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Cilj:
v’ Spozna$, kako mnozimo potence z enakimi osnovami
v" Pravilo uporabljas za lazje in hitrejSe racunanje

Uéenci so lahko za kosilo izbirali med dvema vrstama
mesa, dvema prilogama in dvema solatama.

Na koncu so lahko za posladek izbrali med dvema
vrstama sladic in dvema pijacama. Na koliko nacinov
so se lahko sladkali?

Koliko razliénih obrokov so si lahko
izbrali uéenci?

Spela se je lotila raéunanja. K vsaki vrsti mesa lahko izberemo dve razliéni prilogi.
K vsaki kombinaciji mesa in priloge si lahko postrezemo z dvema solatama. Moznih kosil je:

2-2-2=20=8.

Po kosilu si lahko izberemo dve razli¢ni sladici in dve razli¢ni pijaci. MoZnih kombinacij priboljskov je:
2-2=22=4

Razli¢nih obrokov je skupaj s priboljski:

23:2222:2:2:2-2=22=25=32

! MNOZENJE POTENC Z ENAKO OSNOVO

Potence z enakimi osnovami mnozimo tako, da
osnovo prepiSemo, eksponente pa sestejemo.

a-a=arT;mnEN

POZOR!

24 + 28227 2 — 282 2!

Za sestevanje in odstevanje
potenc z enakimi osnovami
podobno pravilo ne velja!



MNOZENJE POTENC Z ENAKIMI OSNOVAMI 5. 1. 2021

VAJA:

Zapisi kot potenco in nato izracunaj vrednost potence.
a2 22 b)5®-5

Reéitev-
Q-8 20:2:2-2°-2:2=28220=-64
b)53:5=5-5:-5-5=5%"=5%=625

Domaca naloga: v u¢beniku na strani 65, resi nalogo 1, 2, 3 in 7. UpoStevaj pravila. Pisi s
postopkom.

Pravilnost resenih nalog preveri v resitvah na strani 8.
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